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A karácsony lelke
 Isten szeretete és az emberi szívek találkozása

Karácsony közeledtével valami különös vibrálás 
tölti meg a levegőt. A hideg téli éjszakák sötét-
jében megcsillanó fények nemcsak a városok 

utcáit világítják meg, hanem a lelkünk mélyére is fényt 
hoznak. Mert a karácsony több, mint csillogó díszek, 
ajándékok vagy ünnepi ételek. 

A karácsony lényege Isten végtelen szeretetében rejlik, 
ami a jászolban fekvő kisgyermekben ölt testet. Minden 
évben emlékeztet bennünket arra, hogy a világ bármi-
lyen sötétségén túl van egy fény, amely soha nem alszik 
ki: Jézus Krisztus. Sokan talán úgy érzik, hogy az évek 
során a karácsony elveszítette eredeti varázsát. A roha-
nás, az ajándékok utáni hajsza és a túlzsúfolt programok 
elnyomhatják azt a mélyebb jelentést, amelyről ez az ün-
nep szól. De ez nem kell, hogy így legyen. Az igazi kará-
csony itt van, csak meg kell találni. Az igazi karácsonyt 
nem a bevásárlóközpontokban találjuk meg, hanem a 
csendes, meghitt pillanatokban, amikor megállunk és 

visszagondolunk arra, hogy mit jelent számunkra a já-
szolban fekvő gyermek. A karácsony megtalálása ott rej-
lik, amikor egy szerettünkkel beszélgetünk, amikor egy 
magányos embernek mosolyt csalunk az arcára, vagy 
amikor a családunkkal körbeüljük az ünnepi asztalt, 
és hálát adunk azért, amit kaptunk. Karácsony öröme 
nem más, mint Isten szeretetének ünneplése. Ez az öröm 
nem függ a külső körülményektől, mert belülről fakad 
– abból a tudatból, hogy Isten szeret bennünket, és ve-
lünk van. Ahogyan az angyalok is hirdették, „ne féljetek, 
mert íme, nagy örömet hirdetek nektek, amely az egész 
nép öröme lesz” (Lukács 2:10). Ez az öröm ma is itt van, 
és mindenki számára elérhető. Csak annyi kell, hogy ki-
nyissuk a szívünket Jézus előtt, és engedjük, hogy betölt-
se azt a békével és szeretettel, amit karácsonykor hozott 
nekünk. Ezt az örömet pedig megoszthatjuk másokkal, 
hogy valódi ünnepléssé váljon a karácsony, ahol Isten 
szeretete és az emberi szívek találkoznak.

Karácson Tibor, 
műsorigazgató

Áldott karácsonyt és boldog új évet!
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Minden kegyhely vonzása abban rejlik, hogy az isteni Gondviselés 
kegyelemosztó bőkezűségével találkoznak a zarándokok. Az erdélyi 
magyarság számára a csíksomlyói kegyhely a múltat a jelennel össze-
fogó isteni ölelés, amely határokon átívelő búcsújáró hellyé nőtte ki 
magát az utóbbi évtizedekben, immár az egész magyarság számára. 

Magától értetődik, hogy a Má-
ria Rádió, amely a Szűzanya szol-
gálatára szenteli működését, hogy 
ezáltal az ő kezét fogva vezesse az 
embereket Szent Fiához, Jézushoz, 

sok támogató segítségével helyet 
talált magának Csíksomlyón, a ke-
gytemplom közvetlen közelében. 
Az itt szolgálatot teljesítő techni-
kusok, önkéntesek, imacsoportok 
Mária anyai palástjának oltalma 
alatt végzik munkájukat, hogy 
minél több emberhez eljusson a 
Mária Rádió üzenete. Ezáltal nem 
csak azok kapcsolódhatnak bele a 
kegyhely életébe, akik idezarándo-
kolnak, hanem azok is, akik ott-
hon hallgatják a rádiót és a kijelölt 
napokon az éter segítségével lát-
hatatlanul, de mégis valóságosan 
tudnak jelen lenni a szentmiséken, 
imádságokon.

A tizenöt évvel ezelőtti kezde-
teknél nem lehettem jelen, de kilenc 
éve heti rendszerességgel vehetek 
részt a Mária Rádió csíksomlyói 
stúdiójának munkájában. Munka-
társaimmal együtt szolgálni ezen 
a helyen, olyan mintha a Szűzanya 
megbízottaiként tennénk mindezt. 
A jó hangulat, az egymásra való 
odafigyelés nem csak önmagunk 
számára fontos, hanem meg va-
gyok győződve arról, hogy ennek 
hatása, kivetülése a hallgatókra is 
kiárad. 

Életünkben nem mindig vannak 
szép pillanatok. Gyarlóságaink, 
bűneink sokszor nehezítik Isten 
felé szárnyalásunkat. Adott eset-
ben a külső körülmények is borús-
sá tudják tenni hétköznapjainkat. 
Mária arra hív bennünket, hogy 
mindezek ellenére a remény embe-
rei legyünk és engedjük, hogy Isten 
kegyelme felemeljen bennünket. 
Csíksomlyón a Szűzanya mosolya 
a szomorkásnak tűnő kegyszobron 
keresztül is ránk ragyog, hogy en-
nek az isteni derűnek legyünk ré-
szesei és közvetítői.

Hálás vagyok Istennek, hogy eb-
ben részt vehetek és tudom, hogy a 
szolgálatban társaim is ezzel a lel-
külettel végzik munkájukat Isten 
dicsőségére és az Ő népének javára.

Bátor Botond pálos szerzetes

15 év távlatából
Csíksomlyó és a Mária Rádió
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Hétköznapjaink

A négy magyar nyelvű rádió küldöttsége

Pápai audiencián Rómában

Mária Rádió Világcsalád

A Mária Rádió Világcsalád Konfe-
renciája (82 ország) minden har-
madik évben különleges esemény, 
amelyen a világ különböző részeiről 
érkező katolikus rádiók képviselői 
(műsorigazgatók és elnökök) gyűl-
nek össze, hogy megosszák tapasz-
talataikat, inspirációt nyerjenek és 
közösen tervezzék a jövőt.

„GYORSAN FUT AZ Ő IGÉJE” (ZSOLT 147, 15)

Az idei konferencia különösen 
izgalmas volt, hiszen nemcsak a kö-
zösségi célkitűzések, de a média vi-
lágában zajló legfrissebb technológi-
ai újítások és missziós lehetőségek is 
fókuszba kerültek. A találkozó témái 
között szerepelt az egyház és a média 
közötti kapcsolat erősítése, az evan-
gelizáció modern eszközei, valamint 
a hallgatósággal való kapcsolattar-
tás új módszerei is. Az egyik legna-
gyobb hangsúlyt az új médiumok 
és platformok jelentette kihívások 
kapták, amelyek az evangelizáció 
hatékonyabbá tételét is elősegíthetik. 
Több előadás is kitért a mesterséges 
intelligencia alkalmazásának lehe-
tőségeire, amelyek révén a rádiók 
célzottabban és személyre szabot-
tan juttathatják el az üzenetüket az 
egyéni hallgatókhoz. A cél az, hogy 
a Mária Rádió minden generáció 
számára releváns és könnyen elér-
hető platform legyen. A konferencia 
során nemcsak szakmai előadások 
zajlottak, hanem lehetőség nyílt kö-
zös imára, szentmisére és lelki feltöl-
tődésre is. Az eseményen megjelent 
püspökök és lelkipásztorok áldást 
adtak a jelenlévőkre, és buzdították 
őket az evangelizáció kitartó folyta-
tására. Különösen megható pillanat 
volt a közös szentségimádás, amely 

során a résztvevők megoszthatták 
egymással hivatásuk és szolgálatuk 
iránti elkötelezettségüket. Az imád-
ság és a közös éneklés felejthetetlen 
lelki élményt nyújtott a konferencia 
minden résztvevőjének. A Mária 
Rádió Világcsalád Konferenciája 
inspiráló és eredményes találkozó 
volt, ahol számos konkrét célkitűzés 
és együttműködési lehetőség kör-
vonalazódott. A résztvevők abban 
állapodtak meg, hogy a következő 
években továbbra is kiemelt figyel-
met fordítanak a digitális evangeli-
zációra, a közösségek aktív támoga-
tására és a fiatalok megszólítására. A 
jövőbeni találkozók és közös projek-
tek célja, hogy még több emberhez 

jusson el a hit és a szeretet üzenete. 
A konferencia sikerrel zárult, és a 
résztvevők elkötelezetten tértek vis�-
sza közösségeikbe, hogy folytassák a 
Mária Rádió misszióját, szolgálva az 
embereket és elérve a világ minden 
táján élő hallgatókat.

Karácson Tibor, műsorigazgató
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Hétköznapjaink

Ezek a gondolatok jutottak eszem-
be most, az év végéhez közeledve. 
Idén volt az eddigi leghosszabb 
zarándoklatunk. Már tizennégy 
Mária-kegyhelyen jártunk, imád-
koztunk és  hátramaradt még 
egy, a mexikói Guadalupe. Azt 
nem tudhatom, hogy Önöknek 
milyen élményt nyújtottak ezek 
a közös imák, de magam részéről 

elmondhatom, hogy külön-külön 
mindegyiknek megvolt a maga 
„varázsa”, minden egyes alkalom-
mal felemelő volt megtapasztalni a 
közös ima erejét, azt, hogy együtt 
dobbant több százezer szív a Bol-
dogságos Szűzanya palástja alatt. 
Hálás vagyok, hogy részese lehet-
tem ezeknek a csodáknak és azért, 
mert pici láncszem voltam a vilá-

got körülölelő rózsafüzérben. 
December 12-én, 18 órától tartsa-
nak velünk és imádkozzunk újra 
együtt. Adjunk hálát minden ka-
pott kegyelemért és kérjük Isten 
segítségét és áldását a következő 
évre, hogy tudjunk újra felkere-
kedni és körbejárni a világ kegy-
helyeit, utat törve a ránk bízottak 
számára!

Aki valaha zarándokolt, az ismeri azt az érzést, hogy 
mennyire élménydús egy ilyen út, mennyi mindent lehet 
megtapasztalni közben, olykor lángol az ember szíve, a 
végén pedig kissé nehéz hazatérni. Kicsit ahhoz az ér-
zéshez hasonlítanám, mint ami lehetett a Tábor hegyen, 
„Uram, jó nekünk itt lenni” ... de aztán onnan is vissza 
kellett menni. 

A te néped utat tör...
újabb kegyhelyekre zarándokolunk  

a Mária Rádió Világcsaládjával

Guadalupei Szűzanya
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Kedves Atyánk!
Most mindnyájan azokért imádkozunk, akik emberileg 

magányosak lesznek karácsony szentestéjén, és ha valami-
kor fájdalmas a magány, akkor ezen az estén kétszeresen 
vagy tízszeresen is az. Érettük imádkozunk, hogy ha ma-
gányosak is, ne legyenek egyedül, akkor se, ha csak egy 
szál gyertya lobog előttük. Az az egy szál gyertya jelentsen 
Téged, világ Világossága, Aki fénynek, vigasztalásnak, bé-
kességnek és erőnek jöttél közénk.

Most azokért imádkozunk, akiknek kétszeresen fáj a ka-
rácsony, mert valahol szétszóródva a világban még egy fe-
nyőgallyat sem találnak, mert talán ott nincs is, talán csak 
egy borókaág, talán valami trópusi növénynek leszakított 
levele, de ők arra gondolnak, hogy itthon karácsony van. 

Talán gyermekünk, unokánk, bátyánk, szülőnk. Uram, 
add, hogy karácsony történjék szívükben, légy jó békes-
ségben velük, a mi szétszórtjainkkal, ezzel a szétszórt és 
szétdobált néppel.

Uram, azokért könyörgünk most, akik először töltik 
özvegyen ezt a karácsonyt. Múlt karácsonykor a párjuk 
még ott ült mellettük, és most azért lesz könnyes a szemük, 
hogy az a csók, amit azon a karácsonyon adtak, nem volt 
elég meleg. Uram, tanítgass bennünket, hogy míg élünk, 
meleg szóval szóljunk. Uram, bocsásd meg nékünk, hogy 
sokszor úgy megyünk el, hogy elfelejtettük megmondani 
a másiknak: jó volt, kedves volt, szerettük.

Uram, köszönjük gyermekeinket, akkor is, ha ők nem 
köszönnek meg bennünket. És köszönik a gyermekek a 

  Vidican-Lokodi Tünde

Gyökössy Endre: 

Karácsonyi ima
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Mărgulescu Cotiso va-
gyok, négy gyerekes csalá-
dapa, végzettségem szerint 
katolikus teológus és föld-
rajz-német szakos tanár. 
Az idén volt tíz éve, hogy a 
Marosvásárhelyi Imádság 
Háza teljes idejű szolgálója 
vagyok. Ez azt jelenti, hogy a 

munkatársaimmal együtt a munkánk abban áll, hogy napi 
négy órában Istent imádjuk és közbenjárunk, a munkánk 
további négy órájában pedig az egyesületünk más tevé-
kenységében dolgozunk. Bár az elsődleges feladatom az 
imádság, mégis elhívást érzek arra is, hogy tanítói tehetsé-
gemmel hozzájáruljak ahhoz is, hogy a keresztények egyre 

jobban megismerjék hitüket, a Szentírás és az Egyház taní-
tásait, és a hétköznapokban tudják alkalmazni Isten igazsá-
gait, és így az Ő akaratában éljenek. 

Azt hiszem, napjaink Egyházában az egyik legnagyobb 
kihívás az, hogy a keresztények többé már ne „lelki kis-
gyermekekként”, bizonytalanul, kicsinyesen, másoktól 
függve éljenek, hanem felnőjenek a lelki életben, felelős-
séget tudjanak és akarjanak vállalni, és hozzájáruljanak 
Isten országának építéséhez.

Az Élő víz folyói műsornak éppen ez az célja: ráébreszteni 
a keresztény testvéreket hitünk mélységeire, és arra a min-
den elképzelést meghaladó gazdagságra, amelyet Isten a lelki 
életben a rendelkezésünkre bocsátott. Hogy a mi bensőnk-
ből is „élő víz folyói” fakadjanak, nemcsak saját magunk ér-
dekében, hanem Isten dicsőségére és az Egyház javára.

Bepillantás a műsorok mögé:  Élő víz folyói

szülőket, még akkor is, ha sokszor már 
nyűgösek, öregek, morgolódók, keser-
gők, már kiesnek ebből a világból, mert 
idegenek. Kérünk, adj türelmet gyer-
mekeinknek, hogy tudjanak hordozni 
bennünket öregecskén, sokszor érthe-
tetlenül, másvilágból itt maradtnak.

Uram, hadd történjen karácsony, 
hogy férj a feleséget, feleség a férjet, 
gyermek a szülőt, szülő a gyermeket ne 
csak egy napig szeresse, hanem akkor 
különösképpen és jobban! Hogy te ott 
lehess, aki testet öltött Szeretet vagy.

És most azokért imádkozunk, akik 
már Nálad vannak. Tudjuk, hogy nem 
kell értük imádkoznunk, de nekünk jól-
esik rájuk gondolni, jólesik úgy gondolni 
rájuk, mint akik Nálad vannak, Benned 
vannak és Általad élnek. Nem tűzünk le 
kis gyertyákat a sírjukra, de most gon-
dolatban megáldjuk az emléküket.

És most egyenként, és magam is 
Uram, arra kérlek, hogy ne mi legyünk, 
akik elrontjuk a karácsonyestét rossz-
kedvvel, mogorvasággal, idegességgel, 
kapkodással, morgolódással.

Kérünk Urunk, hogy történjen ben-
nünk és általunk, kis családunkban és 
ebben a nagy családban karácsony a Te 
Szent Igéd, Szentlelked által, a Te szent 
asztalod felett.                                  Ámen.

Karácsonyi ima - folytatás az előző oldalról.

Vigyünk ki keresztény életünk ka-
puján egy-két életadásra nem al-
kalmas hiedelmet. Lényeg nélkül 
lényegtelen formák csillogása lesz a 
nagy ünnep. A szív zárva maradása 
nem hozza be Jézust. Így a Kará-
csony világias ünnep marad. Kará-
csonyi vásárok jó illatával ugyan, 
de sok kiadással, ez és az, de az Úr 
elmarad, elfelejtjük. Karácsonykor 
nem a karácsonyfa születik. Hanem 
az Istennek a Fia. „Megszületik az 
Úr, megszületik a Megváltó, aki eljött 
a megváltásunkra”. Az ünnep szem-
lélődésre indít. Jézus a középpont. 

Mert az Úr, aki már eljött, itt van, 
visszatér, újból eljön. Belép a hit ka-
puján, személyesen hozzánk.
Kérdezi: Hogyan alakul az életed? 
-fogalmaz Szénégető István atya, az 
Adventi ráhangoló vezető szerkesz-
tője.

Ebben az évadban is kiváló lelki ve-
zetők kísérik zarándoklatunkat Hei-
ter Robert Gottfried szepetneki plé-
bános, Bartha Angéla SSS szociális 
testvér, Jármi Zoltán székesfehérvári 
görögkatolikus szervezőlelkész és Pál 
József Csaba temesvári megyéspüs-
pök személyében. Tartsanak velünk!

Nyitott kapukkal várjuk Jézust
Adventi ráhangoló a Mária Rádióban is

A Zarándok.ma 
internetes magazin 
Adventi ráhangoló 
sorozatába idén is 
bekapcsolódhatnak az 
Erdélyi Mária Rádió 
hallgatói.

További információk a zarandok.ma/advent oldalon olvashatók.
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22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő* / Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/  
	 Gyógyító jelenlét*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
05:55	 Rorate percek** 
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok** / Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Jótanács
11:30	 Út, igazság és élet / 
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa/Családpercek
14:30	 Adventi ráhangoló**
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Adventi gondolatok** / Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
21:00	 Úton reményünk felé!**
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Az élet játék – játszd! /   
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 Hetvenszer hétszer*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
05:55	 Rorate percek** 
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok** / Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Gyógyító jelenlét / Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Erdély története/ 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Adventi ráhangoló**
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Adventi gondolatok** / Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
21:00	 Úton reményünk felé!**
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Mladifest
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa* / Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján* /  
	 Zarándokszem*/ A „mű”  
	 időnkben hogy van ez*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* /  
	 Ismeretlen zsoltárok*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
05:55	 Rorate percek** 
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok** / Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Szellő / Krisztus Egyházának 
	 története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten?/ Útkeresés
14:30	 Adventi ráhangoló**
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Adventi gondolatok** / Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
21:00	 Úton reményünk felé!**
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka / Francesco palántái
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 Hogy megismerjenek Téged* / 
	 Szellő*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyvárad vételkörzetében hallható műsoridőt sötét háttérrel 

jelöltük. Felhívjuk ezen vételkörzetben levő hallgatóink figyel-

mét, hogy november első vasárnapjától egészen május első 

vasárnapjáig, a magyar nyelvű adást vasárnaponként 15 órától 

24 óráig sugározzuk.

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések. A **-gal jelölt műsorokat 

kizárólag az adventi időszakban sugározzuk.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk 

a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 

közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetí-

tünk Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébánia-

templomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-

tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
05:55	 Rorate percek** 
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok** / Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával /  
	 Szentmise 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus /  
	 Ismeretlen zsoltárok
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Adventi ráhangoló**
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Adventi gondolatok** / Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Élő víz folyói
21:00	 Úton reményünk felé!**
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ Van egy ház/  
	 Fogom a kezed/ 	Hitigazságok  
	 szívnek és léleknek   
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Meghívás a szabadságra*
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 A remény zarándokai*/  
	 Szó szót követ*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:30	 Műsorismertető
07:35	 Napindító
08:35	 Adventi gondolatok**
08:40	 Veled megyek – lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér

11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:25	 Ima a békéért
13:40	 Zenés köszöntő
14:25	 Műsorismertető
14:30	 Adventi ráhangoló**
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Egyházzenei műsor* /  
	 Isten a sorok mögött*
16:00	 Adventi gondolatok**
16:05	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
21:00	 Úton reményünk felé!**
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát  
	 - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra*/ Kempis Tamás – 
	 Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* /  
	 Útkeresés*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító
07:55	 Adventi gondolatok**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
11:00	 Dalfakasztó/ 
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma 
	 - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Vasárnap-ajánló
13:40	 Zenés köszöntő
14:25	 Műsorismertető
14:30	 Adventi ráhangoló**
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 Klikkelj Jézusra! / 
	 Az önismeret útján
16:00	 Adventi gondolatok**
16:05	 Ferences félóra/ 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján /  
	 A „mű” időnkben hogy van ez/  
	 Zarándokszem
21:00	 Úton reményünk felé!**
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Békességteremtők
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet  
a plébános  

atyáknak és  
egyház- 

községeiknek!

Titulus: Szentháromság
Plébános: Nagy Tibor

Titulus: Páduai Szent Antal

Plébános: László Rezső

Titulus: Szent Vendel

Plébános: Turtureanu Róbert

» KISDENGELEG » ZILAH» CSÍKCSICSÓ

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Kurila Gábor

» SZILÁGYSOMLYÓ

Titulus: Borromeo Szent Károly

Plébános: Vagrin István

Titulus: Szent Gellért

Plébános: Bene Tamás

Titulus: Toursi Szent Márton 
püspök

Plébános: Czikó László

Titulus: Avilai Szent Teréz

Plébános: Andó Attila

» MÁRAMAROSSZIGET » NAGYCSANÁD» CSÍKSZENTMÁRTON » NAGYSZENTMIKLÓS

Titulus: Assisi Szent Ferenc

Plébános: Csont Ede

Titulus: Szent Ágoston

Plébános: Bálint Emil

» NAGYTUSNÁD

Titulus: Mária-Magyarok Nagyasszonya

Plébános: Portik-Hegyi Kelemen

» MAROSLUDAS » CSÍKSZEREDA

Titulus: Lisieux-i Kis Szent Teréz

Plébános: Tamás Barna

» SZÉKELYUDVARHELY

fotó: Fülöp Lóránd

fotó:  Szilágyi László

fotó:  Szűcs Tímea

Titulus: Árpád-házi Szent Erzsébet  

Plébános: Jakkel Tamás

Titulus: Szentlélek

Plébános: Istvánfi Szilárd

Titulus: Jézus Szent Szíve

Plébános: Balla Imre

» MEZŐPETRI » SZATMÁTNÉMETI » KOROND

fotó:  Szilágyi László fotó:  Pfeifer Melinda fotó:  korond-tour.ro

fotó: szekelyhon.ro

fotó:  Fülöp Lóránd

fotó:  Szilágyi László

fotó: erdely-szep.hu

fotó:  Szilágyi László

fotó:  Szilágyi László

fotó: Portik Hegyi Kelemen fotó:  facebook fotó:  facebook
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Itt jártunk

CsanádKolozsvár                 

ZilahSzatmárnémeti

KézdivásárhelyLudas-telep

SzékelyudvarhelyNagyvárad

GyergyószentmiklósNagykároly

MarosvásárhelySzengyel

SzentegyházaMarosbogát

Mind a négy templomban beszéltem a Mária Rádi-
óról. Mise után beszélgettem a hallgatókkal, ajánlot-
tam és telepítettem többeknek a Mária Rádió Erdély 
applikációt. Népszerűek voltak a különböző Mária 
Rádiós tárgyak is. Köszönöm az önkéntesek segítsé-
gét, a főesperes atya kedvességét, a hallgatók szeretetét 
és adományait. Kicsit szomorúan, de el kellett men-
nem Gyulafehérvárra elhozni a stúdiónk felszerelése-
it, mert a teológia épületének felújítása miatt ideigle-
nesen szünetel a közvetítés. A székesegyházban még 
átjárta a tömjén illata, hiszen aznap volt ott is a búcsú.

Október első felében önkéntes találkozót tartot-
tunk Nagyváradon, Nagykárolyban, Szatmárné-
metiben, Érmihályfalván, Kolozsváron, Marosvá-
sárhelyen, Sepsiszentgyörgyön, Kézdivásárhelyen, 
Szentegyházán, Székelyudvarhelyen és Gyergyó-
szentmiklóson. Nagyszerű volt újra találkozni a rég 
nem látott testvérekkel, hiszen több mint négy éve 
nem voltam Székelyföldön önkéntes-találkozókon. 
Kicsit nehéz volt titokban tartani az érkezésem, mert 
én voltam a meglepetésvendég. Köszönöm minden-
kinek a szeretetteljes fogadtatást. 

Nagyon sok év kimaradás után ismét volt egy hetes 
szentmise közvetítés Zilahon. Beszéltem a rádióról, 
elbeszélgettem a hallgatókkal, és ajánlottam a rádiót 
a többieknek is. Itt is sokan hozzájutottak különböző 
Mária Rádiós promóciós termékekhez. Jó esély van 
rá, hogy ezután gyakrabban legyen onnan közvetítés.

November 3-án pedig  a Temes megyei Csanádon 
jártam, ahonnan még nem volt soha közvetítés. Hár-
man jelezték, hogy hallgatják rádiónkat. Ezután bi-
zonyára többen fogják. Sikerült eljutni Máriaföldére 
is, ahol eddig nem hallgatta senki a Mária Rádiót, de 
bízom benne, hogy ezután lesznek ott is hallgatóink.

Érdekes tapasztalatokkal gazdagodva várom a to-
vábbi fejleményeket, és a decemberi önkéntes talál-
kozókat.

 Szilágyi László

Érdekes tapasztalatokkal 
gazdagodva

Szeptember 29-én, vasárnap sűrű nap volt. Szen-
gyelben, Marosludason az Andrássy telepen, 
Marosludason a Magyarok Nagyasszonya temp-
lomban, végül pedig Marosbogáton részt vettem 
a szentmiséken, melyek közül az utóbbin búcsú 
volt. 
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GYEREKSAROK

Amikor Jézus felnőtt, Istenről tanított, 12 barátjával járta 
a városokat. Őket nevezzük tanítványoknak. (Mt 10, 2-3)

Jézusnak ma is vannak tanítványai. Ők azok, akik Jézusra 
figyelnek és hallgatnak Rá. Te is lehetsz Jézus tanítványa, 
mindannyiunkat arra hív, hogy kövessük Őt!

Mit tesznek Jézus tanítványai? Nézd meg az alábbi raj-
zokat, és mondd el a barátodnak, hogy szerinted mit 
jelentenek? A képek alapján mondd el hogyan lehetsz 
te is tanítvány!

Péter volt az első, kit követett András,
Jakab, János, Fülöp, Bertalan és Tamás,

Máté, Simon, Jakab, Tádé és Júdás,
így nevezi őket sorban a Szentírás.

Írd be a rajzok alá a tanítványok neveit majd színezd ki!

Nevem Zalder 
Éva-Mária, 1958-

ban születtem 
Nagybányán, ahol 
boldog gyermek- 

és kamaszéveimet 
töltöttem. 

 Szüleim és anyai nagymamám 
imádságos lelkülete vezérelt, otthon-
ról hoztam magammal a vallásos ne-
velést, az igaz ügyek irányában érzett 
elhivatottságot és elkötelezettséget, az 
irodalom és nyelv iránti rajongásomat. 
A középiskola elvégzése után a kolozs-
vári Babeş-Bolyai Tudományegyetem 
bölcsészkarán szereztem magyar-angol 
szakos tanári oklevelet. 1983-ban, egy 
Hargita megyei kicsi faluban indul-
tam el pedagógusi pályámon, majd a 
Máramaros megyei Domokoson foly-
tattam utamat. Házasságkötésem után 
Biharország lett a második otthonom: 
Érkörtvélyesen és Bihardiószegen taní-
tottam, majd a nagyváradi Premontrei 

Gimnáziumba kerültem (jelenleg Mi-
hai Eminescu Főgimnázium). Közben 
megszületett fiam, később pedig kisu-
nokám. 

Sikeres versenyvizsgámnak köszön-
hetően, 1993 óta a nagyváradi Szent 
László Római Katolikus Teológiai Lí-
ceum tanára vagyok. A katolikus gim-
náziumnak iskolaépítője, illetve 22 éven 
át az igazgatója is voltam, és közben a 
Nagyváradi Egyházmegye katolikus 
oktatásért felelős kinevezett tanácsosa-
ként, illetve a Szent Rita Római Katoli-
kus Nőszöveség tagja-, majd elnökeként 
is tevékenykedtem. Ezzel egy időben a 
Sulyok István Tanítóképző Főiskolán, 
illetve a Partiumi Keresztény Egyete-
men is oktattam. 

A 2017-es Szent László Jubileumi Év 
alkalmából nagy megtiszteltetésben 
volt részem: Böcskei László nagyvá-
radi római katolikus megyés püspök 
az Egyházmegyei érdemérem bronz 
fokozatával tüntetett ki.

2008 óta, Ft. Selymes József atya fel-
kérésére és bíztatására csatlakoztam a 
Mária Rádió csapatához, az „Angyalok 
citeráján” című irodalmi-zenés műsor 
szerkesztőjeként. Egy jó ideje segítek a 
Mária Rádió Erdély képes magazin kor-
rektúrázásában, illetve egy második, 
az „Isten a sorok mögött” címet viselő 
irodalmi jellegű műsor társszerkesztője 
vagyok, Karácson Tibor műsorigazgató 
mellett. Rendkívül szerencsésnek ér-
zem magamat, hiszen a munkám életem 
szerves része: az irodalom hangján, cso-
dálatos csatornája által, tagja lehetek a 
Mária Rádió nagy családjának! Valósá-
gos csoda, hogy az „angyalok citeráján” 
továbbíthatom az évszázadok során, igaz 
hittel és valós tehetséggel megfogalma-
zott szépséget! Azt a lelki táplálékként 
szolgáló szépséget szólaltathatom meg, 
amit Isten ajándékaként és a Szűza-
nya közbenjárására az ember teremtett, 
mindannyiunk gyönyörűségére, lelkünk 
épülésére! Hála és köszönet mindenért!

Önkénteseink Összeállította: Farkas Szilvia, Forrás: www.refpedi.hu, www.pinterest.com, www.freebibleimages.org

Urunk Jézus Krisztus segíts nekünk olyan 
tanítványoknak lenni, amilyenek szeretnéd,  

hogy legyünk, hogy a Te békédet és a  
Te szeretetedet tükrözzük! Ámen.
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

SZENT ISTVÁN KIRÁLY INTELMEI IMRE HERCEGHEZ (RÉSZLET)
„[...] szerelmetes fiam, szívem édessége, sarjam, jövő reménysége, kérlek, 
megparancsolom, hogy mindenütt és mindenekben a szeretetre támasz-
kodva ne csak atyafiságodhoz és a rokonságodhoz, vagy a főemberek-
hez, avagy a gazdagokhoz, a szomszédhoz és az itt lakóhoz légy kegyes, 
hanem még a külföldiekhez is, sőt mindenkihez, aki hozzád járul. Mert a 
szeretet gyakorlása vezet el a legfőbb boldogsághoz. Légy irgalmas 
minden erőszakot szenvedőhöz, őrizd szívedben mindig az isteni intést: 
»Irgalmasságot akarok és nem áldozatot«.”

Istenünk, te Szent Imrét tündöklő ifjúságában emelted szentjeid 
társaságába, miután sugallatodra neked szentelte életét. En-
gedd, hogy mindenkor közbenjáró segítőnk legyen nálad. A mi 
Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik, a 
Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön örökké. Ámen.

„E mai napon, szeretteim, 
mind valamennyi szenteknek 
emlékezetét egy közös 
ünneplésnek vígságával 
üljük. Mert hitvallásuk 
minél szilárdabb volt a 
szenvedésben, annál 
ragyogóbb most a 
tisztességben. Lépjünk mi 
is erre az útra, siessünk a 
mennyei hazába, melynek 
polgárai közé felvétettünk!”

Beda Venerabilis
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SZENT IMRE HERCEG

 Összeállította: Zalder Éva-Mária

2025

A remény 
zarándokai
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 „Az Isten szeretete a 
remény öröme,  

mert ahol szeretet van,  
ott remény is.” 

Szent Bonaventúra

Január

 „Reménységgel teli jövőt szánok nektek.” 
Jer 29, 11

2025

1 Szerda SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA, ÚJÉV
Karácsony nyolcada (Kiskarácsony)
A béke világnapja, Fruzsina 

2 Csütörtök Nagy Szt. Vazul, Nazianzi Szt. Gergely 
Ábel, Ákos

3 Péntek Jézus szent neve, Szt. Genovéva, Benjámin

4 Szombat Szt. Angéla, Angyalka, Leona

5 Vasárnap KARÁCSONY UTÁNI 2. VASÁRNAP 
Szt. Simeon, Szt. Emíliána, Simon

6 Hétfő  VÍZKERESZT, URUNK MEGJELENÉSE
Gáspár, Menyhért, Boldizsár

7 Kedd Penyaforti Szt. Rajmund
Attila, Ramóna

8 Szerda Chozibai Szt. György, Gyöngyvér

9 Csütörtök Szt. Juliánusz, Marcell

10 Péntek Vilmos, Vilma, Melánia

11 Szombat Szt. Teodóziusz, Ágota, Honoráta

12 Vasárnap URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE
Ernő, Erna

13 Hétfő  Szt. Hiláriusz, Veronika, Csongor 

14 Kedd Szt. Bódog, Félix

15 Szerda Remete Szt. Pál, Loránd, Lóránt, Vitus

16 Csütörtök Szt. Gottfried, Stefánia, Gusztáv

17 Péntek Remete Szt. Antal, Antónia

18 Szombat Árpád-házi Szt. Margit, Szt. Piroska, Fausztina

19 Vasárnap ÉVKÖZI 2. VASÁRNAP
Sára, Sarolta, Márió

20 Hétfő Szt. Fábián pápa, Szt. Sebestyén, Boldog Özséb

21 Kedd  Szt. Ágnes, Inez

22 Szerda Szt. Vince, Boldog Batthyány-Strattmann László, Artúr

23 Csütörtök Szt. Emerencia, Zelma, Rajmund

24 Péntek Szalézi Szt. Ferenc, Timót

25 Szombat Szt. Pál apostol megtérése, Saul

26 Vasárnap ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP
Szt. Timóteus és Szt. Titusz, Szt. Paula, Vanda
(Isten Igéje vasárnapja)

27 Hétfő Merici Szt. Angéla, Angelika

28 Kedd Aquinói Szt. Tamás, Karola, Károly

29 Szerda  Adél, Etelka

30 Csütörtök Jácinta, Martina, Gerda

31 Péntek Bosco Szt. János, Szt. Marcella
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Március

„Uram, tebenned remélek, soha meg ne szégyenüljek, 
igazságodban szabadíts meg engem!” Zsolt 31, 2

„Sohasem veszett el még senki,  
aki a bűnbánat hathatós 

gyógyszerével élt.” 
Szent Nílus apát

2025

1 Szombat Szt. Albin, Dávid

2 Vasárnap ÉVKÖZI 8. VASÁRNAP
Lujza  (Farsangvasárnap), 
(Könyörgő nap a világ éhezőiért)

3 Hétfő Szt. Kunigunda, Szt. Kornélia, Szt. Frigyes

4 Kedd Húshagyókedd, Boldog Meszlényi Zoltán,  
Szt. Kázmér, Zorán

5 Szerda Hamvazószerda (Szigorú böjt)  
Adorján, Adrián

6 Csütörtök  Viterbói Szt. Róza, Leonóra, Inez

7 Péntek Szt. Perpétua és Felicitász, Tamás

8 Szombat Istenes Szt. János, Zoltán, (Nők napja)

9 Vasárnap NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA
Szt. Franciska, Rebeka, Fanni

10 Hétfő Ildikó, Emil, Gusztáv

11 Kedd Szilárd, Tímea, Bors

12 Szerda Szt. Maximilián, Miksa, Gergely

13 Csütörtök Krisztián, Ajtony, Imelda

14 Péntek  Szt. Matild, Tilda

15 Szombat Hofbauer Szt. Kelemen, Kristóf
(Nemzeti ünnep)

16 Vasárnap NAGYBÖJT 2. VASÁRNAPJA
Henrietta, Herbert

17 Hétfő Szt. Patrik, Gertrúd 

18 Kedd Szt. Sándor, Jeruzsálemi Szt. Cirill, Ede

19 Szerda Szent József, Jozefa, Bánk

20 Csütörtök Boldog Csáki Mór, Klaudia

21 Péntek Flüei Szt. Miklós, Benedek, Bence 

22 Szombat  Szt. Beáta, Izolda, Lea

23 Vasárnap NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA
Mongrovejói Szt. Turibiusz, Emőke, Ottó

24 Hétfő Svéd Szt. Katalin, Szt. Gábor, Karina 

25 Kedd Urunk születésének hírüladása
Gyümölcsoltó Boldogasszony
Szt. Irén, Írisz
A Mária Rádió 19. évfordulója

26 Szerda Emánuel

27 Csütörtök Hajnalka, Alpár

28 Péntek Johanna, Gedeon (24 óra az Úrért)

29 Szombat  Szt. Auguszta, Szt. Bertold

30 Vasárnap NAGYBÖJT 4. VASÁRNAPJA
Zalán, Amadé

31 Hétfő Árpád, Benő
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Kányádi Sándor:

VALAKI JÁR  
A FÁK HEGYÉN
valaki jár a fák hegyén
ki gyújtja s oltja csillagod
csak az nem fél kit a remény
már végképp magára hagyott
 
én félek még reménykedem
ez a megtartó irgalom
a gondviselő félelem
kísért eddigi utamon
 
valaki jár a fák hegyén
vajon amikor zuhanok
meggyújt-e akkor még az én
tüzemnél egy új csillagot
 
vagy engem is egyetlenegy
sötétlő maggá összenyom
s nem villantja föl lelkemet
egy megszülető csillagon
 
valaki jár a fák hegyén
mondják úr minden porszemen
mondják, hogy maga a remény
mondják maga a félelem.
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MEGJELENT A 2025. ÉVI FALINAPTÁRUNK!

KÉRJE  
ÖNKÉN- 

TESEINKTŐL!
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI


